Hranol – slovní úlohy
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Vzorce pro výpočet povrchu a objemu:
a) povrch	S = 2.Sp + Spl
b) objem	V = Sp . v   

              

Slovní úlohy na výpočet povrchu a objemu hranolu:

Příklad 1: 
Sloup má tvar pravidelného šestibokého hranolu s podstavnou hranou délky 40 cm. Výška sloupu je 6 m. Kolik metrů čtverečných omítky bude třeba na omítnutí tohoto sloupu? (Podstavy se neomítají.) 

Náčrtek:
[image: http://www.gymhol.cz/projekt/matika/py_prostor/Pythagorprostor_soubory/image048.gif]




                 

Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………
Příklad 2: 
Papírová krabice má tvar pravidelného šestibokého hranolu. Její podstava má obsah 18 cm2, výška je 22 cm. Kolik centimetrů krychlových kakaa se do ní vejde?

Náčrtek:
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Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………
Řešení slovních úloh

Příklad 1: 
Sloup má tvar pravidelného šestibokého hranolu s podstavnou hranou délky 40 cm. Výška sloupu je 6 m. Kolik metrů čtverečných omítky bude třeba na omítnutí tohoto sloupu? (Podstavy se neomítají.) 


o = 6 . 40 = 240 cm = 2,4 m
S = 2,4 . 6 = 14,4 m2			

Příklad 2: 
Papírová krabice má tvar pravidelného šestibokého hranolu. Její podstava má obsah 18 cm2, výška je 22 cm. Kolik centimetrů krychlových kakaa se do ní vejde?

V = 18 . 22 = 392 cm3
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Závěrečné informace
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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